
❐ 人権に関することについてお聞きします
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237

1

386
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○男女別集計

875 48 1,566

男性 105 413 16 682

女性 146 453 865

無回答 6 9

問16 日常生活の中で、人権を侵害されていると感じたことはありますか。（ １つに〇）

■ 1.

（ 無回答等を除いた割合　単位： ％）

男性の方が「２. ない」の割合がやや高くなっていま

す。

（ 単位： 人）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 257 875 48 1,566

ある ■ 2. ない ■ 3. わからない

218

19

合計 257

46

29

3

0

20代 12 52 96

○年代別集計
（無回答等を除いた割合　単位： ％）

　10代、50代～60代で「１. ある」の割合が比較的高

くなっています。

（ 単位： 人）

回答 1 2 無回答 合計

10代 9 28

50代 48 124

38

55

50

○単純集計
（無回答等を除いた割合　単位： ％）

　「２. ない」の回答は、58％になっています。

（ 単位： 人）

回答 1 2 無回答 合計3

0

30代 24 88 151

40代 38 122

9

合計 257 875 48 1,566

339

180

225

無回答 0 5

70代 45 197

80代以上 23 95

30260代 58 164 71

80

17 58 25 

0 50 100

合計

(%)

16 

17 

62 
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0 50 100
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問17 どのような人権課題に関心がありますか。（ １つに〇）
3.

4.
女性の人権1. 2.
障がい者の人権

子どもの人権
部落差別 外国人の人権

高齢者の人権
6.5.

※性的少数者・・・「性」のあり方が多数派と異なる人のこと。

○単純集計

　「３. 高齢者の人権」が最も多く、次いで「２. 子どもの人権」「４. 障がい者の人権」が多くなっています。

9.
12.

7.

11.

（ 無回答等を除いた回答者数に対する割合　単位： ％）

拉致被害者の人権

（ 単位： 人）

LGBTをはじめとする性的少数者の人権
犯罪被害者とその家族の人権 10.

8.

その他（ 　　　　　）
災害被災者の人権
感染症患者の人権

割合

男性は「３. 高齢者の人権」と回答された方が最も多く、次いで「２. 子どもの人権」が多くなっています。男性

の方が「２. 子どもの人権」の割合がやや高くなっています。

　女性は「３. 高齢者の人権」と回答された方が最も多く、次いで「１. 女性の人権」の割合が多くなっています。

女性の方が「１. 女性の人権」の割合が高くなっています。

○男女別集計

6. 外国人の人権
7. 性的少数者の人権
8. 感染症患者の人権
9. 犯罪被害者とその家族の人権
10. 災害被災者の人権

1. 女性の人権
2. 子どもの人権
3. 高齢者の人権
4. 障がい者の人権
5. 部落差別

（ 単位： 人）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 無回答回答者数
51 103 682

女性 136 99 158 118 30 10 34 2 28 31 20 38 161 865
男性 33 112 131 92 39

3 1 0 1 0

40 27 208 21 5

0 2 0

3.5 8.8

0 5 19
合計 170 213 293 213 70 18 56 7 68 60 40 89 269 1,566
無回答 1 2 4

（ 無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位： ％）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

4.0 4.4 2.8 5.4
男性 5.7 19.3 22.6 15.9 6.7 1.4
女性 19.3 14.1 22.4 16.8 4.3 1.4 4.8 0.3

3.6 0.9 6.9 4.7

（ 無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位： ％）

5
3
7

※小数点以下第1位で四捨五入しています。

13
16
23
16
5
1
4
1
5

11. 拉致被害者の人権
12. その他

0 5 10 15 20 25

1. 女性の人権

2. 子どもの人権

3. 高齢者の人権

4. 障がい者の人権

5. 部落差別

6. 外国人の人権

7. 性的少数者の人権

8. 感染症患者の人権

9. 犯罪被害者とその家族の人権

10. 災害被災者の人権

11. 拉致被害者の人権

12. その他

男性

女性

(%)

170
213

293
213

70
18

56
7

68
60

40
89

0 50 100 150 200 250 300

1. 女性の人権

2. 子どもの人権

3. 高齢者の人権

4. 障がい者の人権

5. 部落差別

6. 外国人の人権

7. 性的少数者の人権

8. 感染症患者の人権

9. 犯罪被害者とその家族の人権

10. 災害被災者の人権

11. 拉致被害者の人権

12. その他

(人)
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○年代別集計

1 7 1 3 8 0

　30代以下では「２. 子どもの人権」が最も多く回答されています。

　70代以上では「３. 高齢者の人権」の割合が非常に高くなっています。

（ 単位： 人）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 無回答回答者数

2 1 0 2 5 46
20代 16 20 3 12 6 3 12 1 4 5 0 4 10 96
10代 7 9

4 27 151
40代 35 36 12 37 8 4 13 2 5 9 2 12 43 218
30代 21 32 6 19 11

3 3 2

5 9 22 13 0

18 8 6 16 33 225
60代 29 47 63 44 18 1 4 1 18 12 6 27 32 302
50代 42 27 19 39 9

18 72 339
80代以上 5 14 74 14 7 0 0 0 2 6 9 6 43 180
70代 14 28 114 39 10

2 0 0 0 0

14 10 142 3 1

0 0 1

0.0 4.9

0 4 9
合計 170 213 293 213 70 18 56 7 68 60 40 89 269 1,566
無回答 1 0 1

（ 無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合　単位： ％）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

4.7 5.8 0.0 4.7
10代 17.1 22.0 2.4 17.1 2.4 7.3
20代 18.6 23.3 3.5 14.0 7.0 3.5 14.0 1.2

19.5 0.0 4.9 2.4

30代 16.9 25.8 4.8 15.3 8.9 1.6 10.5 0.0
40代 20.0 20.6 6.9 21.1 4.6 2.3 7.4 1.1

20.3 4.7 1.6 1.6 1.0

4.0 7.3 1.6 3.2
2.9 5.1 1.1 6.9

0.7 1.1 0.4

9.4 4.2 3.1 8.3
60代 10.7 17.4 23.3 16.3 6.7 0.4 1.5 0.4 6.7 4.4 2.2 10.0
50代 21.9 14.1 9.9

（ 無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合　単位： ％）

0.0 0.0 0.0 1.5 4.4 6.6
5.2 3.7 5.2 6.7

80代以上 3.6 10.2 54.0 10.2 5.1 4.4
70代 5.2 10.5 42.7 14.6 3.7

0 10 20 30 40 50 60

1. 女性の人権

2. 子どもの人権

3. 高齢者の人権

4. 障がい者の人権

5. 部落差別

6. 外国人の人権

7. 性的少数者の人権

8. 感染症患者の人権

9. 犯罪被害者とその家族の人権

10. 災害被災者の人権

11. 拉致被害者の人権

12. その他

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

(%)
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